
**Priprema izvoza
(Program kreditiranja pripreme i naplate izvoznih poslova)**

Pozivatelj: HBOR

Objavljeno: svibanj 2015.

Rok za prijavu:

Iznos sredstava: -

Visina sufinanciranja: -

PREDMET JAVNOG NATJEČAJA

Cilj Programa je kreditiranje obrtnih sredstava namijenjenih pripremi proizvodnje za izvoz i naplati obavljenog izvoza. Kreditira se isključivo priprema robnog izvoza i naplata istog, dok je izvoz usluga isključen, izuzevši izvoz graditeljskih i transportnih usluga te ako je izvoz usluga neposredno vezan uz izvoz roba (montaža i sl.) i ako se radi o uslugama dorade ili izvoza na osnovu detašmana (Međudržavnih ugovora). Kod usluga dorade može se kreditirati samo faza izvoza. Također se kreditna sredstva mogu koristiti za kreditiranje pripreme proizvodnje za izvoz kapitalnih dobara.

IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE

HBOR i poslovna banka dogovaraju iznos kredita po svakom pojedinom krajnjem korisniku kredita, s tim da jedan ugovor može biti zaključen za više različitih poslova pripreme izvoza ili izvoz. Poslovna banka i HBOR ugovaraju iznos okvirnog revolving kredita, a stanje kredita poslovna banka pravda nakon šest mjeseci od kada je kredit raspoloživ za korištenje te dostavlja izvještaj o namjenskom korištenju kredita jednom godišnje. Kroz cijelo vrijeme korištenja moguće je vraćati ili povlačiti sredstva do odobrenog okvirnog iznosa. Ukoliko se kredit odobrava na rok kraći od jedne godine pravdanje stanja kredita te izvještaj o namjenskom korištenju kredita obavlja se tromjesečno, odnosno šestomjesečno ovisno o roku trajanja kredita. Visina iznosa kredita nije ograničena, a ovisi o raspoloživim sredstvima HBOR-a, proračunu potrebnih obrtnih sredstava, mišljenju poslovne banke, kreditnoj sposobnosti krajnjeg korisnika kredita, ostvarenoj visini izvoznih poslova te vrsti i kvaliteti ponuđenih instrumenata osiguranja. Krediti se ugovaraju u kunama uz valutnu klauzulu za sva nova odobrenja. U zahtjevima za produženje roka korištenja okvirnog revolving kredita poslovna banka može zatražiti promjenu valute odobrenog kuskog kredita u kredit uz valutnu klauzulu ili zadržati kredit u kunama.

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Poduzetnici koji koriste kredit po ovom Programu su krajnji korisnici kredita, a mogu biti:

- trgovačka društva, obrtnici ili zadruga.

Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: info@gwconsulting.hr